
　左記のように65件の御提出で
したが、86%の方から肯定的な
意見をいただきました。ありが
とうございました。
　また、貴重な御意見もいただ
きました。概要を紹介します。

【お知らせについて】
・　手紙の内容が分かりにくい。
・　セーフティ教室だけの公開だ
 と思った。

【授業時間について】
・　授業が時間通りに行われて
 いない。
・　講話終了時刻が、昼食準備
 の時間と重なる。
・　保護者向けのセーフティ教
 室の終了時刻が遅く子供と下
 校できなかった。
・　公開日の時間割が知りた
 い。

【参観の様子から】
・　学校公開での親の参加が
 尐ない。
・　卒業生の参観の態度が悪
  い。

【その他】
・　児童の体格と机のサイズが
 合っていない。

【セーフティ教室以外の内容】
・　遠足の時や雷雨の時など
 メール通信を活用してほしい。
・　靴箱にすのこがない。
・　北門を使用しないのはな
 ぜか。

　猛暑の候、保護者の皆様には、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。さて、今学期、実施されましたセーフティ
教室並びに運動会のアンケートの集計がまとまりました。皆様からいただいた御意見を通し、学校として改善すべき点を
多数頂戴いたしました。紙面の関係で全てを掲載することはできませんが、顕著な点についてまとめましたので、ここに
報告いたします。

【御意見に対する回答】
・　学校から出される手紙等の表現については、より一層わかりやすいものにしていき
 ます。今後、 開催される道徳授業地区公開講座、生活リズム向上公開講座につきま
 しては、保護者向け講座の時間帯以外で授業を公開 します。また、公開講座を皆様
 が参加しやすく、子供たちとの下校時刻が同じになるよう、時程を工夫改善するととも
 に、公開時の時間割を事前にお知らせします。
・　卒業生の参観態度については、近隣の中学校に参観マナーについて指導するよう
 お願いしました。
・　セキュリティについては、校舎内外の門・扉を常に閉めることを徹底しています。保
 護者、地域の方には御不便をおかけしております。また、参観者に対しては、保護者
 プレートの携帯や名簿にチェック、記名いただく等をお願いしております。御理解と御
 協力をお願いします。
・　緊急メールの活用につきましては、子供の安全・安心の視点から、必要に応じて適
 宜活用してまいります。
・　靴箱前は、子供たちが毎日清掃しています。すこのを敷くと動かすことが容易でなく
 なり、砂やほこりがたまる原因になるため、本校では設置していません。
・　その他、御要望につきましては、学校として検討し、必要な点を改善してまいりま
 す。
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【御意見に対する回答】

・　 いただきました御意見・御要望は、次年度に向けて検討してまいります。改善の視
 点は、子供たちの安全・安心の確保、運動会という行事をより適切な教育活動にする
 ことです。この視点で必要な点を改善してまいります。
・　運動会前に配布する手紙等につきましては、各学年の見どころや持ち物などが明
 確に伝わるよう表現を工夫してまいります。
・　敬老席については、可能な限りスペースを拡大し確保していきます。
・　参観エリアについては、会場図上に明確に示します。
・　放送については、参観者に伝わるよう音量を調節していきます。
・　閉会式終了時刻につきましては、子供たちの体力を考え間延びしないよう工夫改
　善してまいります。
・　不審者対応につきましては、従来どおりネームプレートの着用とともに、家族や地
　域の方には参観者と分かる工夫を考えていきます。

【皆様へのお願い】

・　自転車での来校は、近隣への迷惑となりますので御遠慮ください。
・　撮影専用区域では、互いに譲り合って撮影してください。また、広範囲のシート占
 有もお控ください。

Ⅱ　運動会について(６月３日実施) 　左記のように、半数近くの御
家庭から回答をいただきまし
た。ありがとうございます。
　運動会に関わる子供たちの
頑張っていた様子、係児童や
教職員の動きなど、多くのお褒
めの言葉をいただきました。
　一方、91もの貴重な意見や要
望をいただきました。概要をお
知らせいたします。

【お知らせについて】
・　子供が演技する場所や持ち
　物等の「お知らせ」について、
　「もっとわかりやすくしてほし
　い。」「伝え方が不十分であ
　る。」「持ち物の指示がお便り
　と違っていた。」など多数寄せ
　られました。

【参観場所について】
・　「保護者席を広くしてほし
　い。敬老席を増やしてほし
　い。シートを広げてよい場所
　の表示をしてほしい。見学エ
　リアとシートを敷くエリアを分
　けてほしい。」など要望をい
　ただきました。

【放送について】
・　「演技前、演技中のアナウン
　スの言い方、声の大きさを工
　夫してほしい。表現の曲の音
　量が小さい。放送が聞こえに
　くい場所がある。」など御意見
　をいただきました。

【マナーについて】
・　「ビオトープは立ち入り禁止
　にしてほしい。水遊びをしてい
　る子供がいる。子供たちが徒
　歩で登校しているのに自転車
　での来校が多い。コンビニで
　の買い食がいた。撮影エリア
　でのマナーが悪い。場所を独
　占している。譲らない。ネーム
　プレートの徹底ができていな
　い。不審者が侵入しやすいの
　では。シートの敷き方が悪
　い。シートで寝ている人がい
　る。イスを使っていた人がい
　る。全体的にマナーが悪い。
　喫煙者のマナーが悪い。」な
　どの御意見をいただきまし
　た。

【その他】
・　昼食時間や親子昼食の在り
　方、開催日等・紅白帽子の形
　状、得点板について、リレー
　の指導の在り方、アンケート
　の配布の仕方などの御意見
  をいただきました。

Ⅲ　おわりに
　　学校としては、 皆様の御意見を真摯に受け止め、できる限り改善に努めて
 まいります。今後も様々な視点から御意見をいただければ幸いです。
　　また、今回、「参観者のマナー」に関する御意見が多数寄せられました。 運
 動会は、子供たちが日々の努力の成果を発表する場であることを考えますと、
 私たち大人は、もっとマナーよく、子供たちの頑張りに声援を送らなくてはいけ
 ないのではと考えさせられました。
 　マナーを守り、互いに譲り合い、みなさんが気持ちよく参観できるよう御協力
 をお願いします。
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